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САБИРАЊЕ ОБЛИКА 35+28

1. Израчунај:


39 + 46 =


28 + 15 =


45 + 37 =


45 + 38 =


73 + 18 =


35 + 26 =


36 + 56 =


18 + 48 =

2. Сабирци су бројеви 77 и 15. Израчунај збир.

_______________________________________________________________________

3. Који је број за 25 већи од броја 46?
________________________________________________________________________

4. Вељко је појео 15 бомбона, а Вања 28. Колико бомбона су Вања и Вељко појели заједно?

________________________________________________________________________

Одговор:________________________________________________________________

5. Када је Неда купила сладолед за 25 динара, остало јој је још 18 динара. Колико је динара Неда имала пре куповине сладоледа?

________________________________________________________________________

Одговор:________________________________________________________________

